BS5... Basi singoLE CEToP 5/NG10

BS501... BASE SINGOLA DI CHIUSURA

. BS. %. 01
Base singola di chiusura ! !
. (5 ) | cETOPSNG1O -
P/T/A/B chiuse
BASI CETOP 5
BS501 / BS50 Car. VIl * 19 00 Nessuna variante
BS512.../BS513...
BS514.../ BS515... @ N° di serie
Car. VIl « 20
BS516.../ BS517...
BS53... Cap. VIl = 21 * Attenzione: base da utilizzare 210.5
BS530/31... Capr. VIl » 22 in applicazioni a bassa pressione | |
BSVMP20.../ BS529... (P max. 150 bar dinamici) - SE
«© | |
Cap. VIl » 23 ! \ \\
BC536/28... Car. VIl « 24 26.5 ® <
BC541/*... / BC540... :
Capr. VIl « 25 @ p @
N +
BC530/32.../ BC550... Ly
BC551... Car. VIl » 26 9/‘\\ //‘\B f
BC507... / BC5107... S T \’\i/’ ’\i/’/ <7 <
BC53A.../BC1006... +—+ + I
Cap. VIl » 27 @ \é’\\
2
BM5**.../ BM550...
Car. VIl 28 oy
BM560... / BM570... = QVO =
BM580... Cap. VIl « 29 Peso: 0,5 Kg
Viti di fissaggio previste M6x15 UNI 5931
GAFE, ORISR CRUEEE K = piastrina porta OR (Q25950002)
CMP30... CATALOGO CARTUCCE
BS5... BASE SINGOLA DI CHIUSURA
BS. . 02 BS. %. 06
Base singola di chiusura | | »
Ll |
@ CETOP 5/NG10 P T B A P T B A
(= ) | 02/03/04/05/06/07/08/09 e sew
i 210.5 I I I I
Nessuna variante | | ‘ T r 1 ‘ | [ T ‘
‘ ‘ - C ‘ B PoT B A P T B A
@ N° di serie n Il ‘ Il @ BS. X. 04 BS. x. 08
o \‘\ b I | | ‘
R L %[
‘ ‘ I I I I
26.5 \OR 2-014/90 | e || I Q I |
|
‘p A BS. . 05 1747 BS. ¥. 09
O -, © | | |
Q \\ // \B Il
: e | L L) Ll
=~ T/I\qb‘\//\T < P T B A P T B A
e o 0
Y I A
€§ ‘ =
I
= 24 =
90
Peso: 1,2 Kg
Viti di fissaggio previste M6x35 UNI 5931

e 19 @ BREVINI

Motion Systems



BS5... Basi siNgoLE CeTor 5/NG10

BS512 con attaccHi A/B/P/T POSTERIORI

100 ‘ — ‘
Base singola . 15 50 | |
g : ’% ‘ P T B A ‘
(5 )| ceToPsNG10 % | TS
@ Attacchi posteriori ! |
" I T P
da 1/2" BSP dao | Vs |
Nessuna variante ' g ‘
@ N° di serie © [ e &
Peso: 2,7 Kg - Viti di fissaggio previste M6x25 UNI 5931
BS513 con attaccHI A/B/P/T POSTERIORI
100 ‘ — ‘
Base singola — e s so ! !
S| Bl T L]
ETOP 5/NG1 e : PTe A
@ CETOP SING10 % ‘ ©) +—-—— Q} 8 {}\
@ Attacchi posteriori A 5 1o " W)
da 3/4" BSP \ B . B
gl o 5 ian) | L
N ) S e -9 T T
-.:::' essuna variante ! { b——- “
| e 0 %
(1) | Nediserie LT :
/ T i il SRS
— ¥ = :
Peso: 3,8 Kg - Viti di fissaggio previste M6x50 UNI 5931
BS514 con AttaccHl A/B/P/T LATERALI
100 —_
Base singola = o P!—‘ \—‘ﬁ
"o T ) T - B
(5 ) | CETOP5/NG10 T 15 rE
el T 6
Attacchi laterali = T |
da 1/2" BSP ! T
h BF} I \'7‘“66
Nessuna variante EE . %f%'f - %HL HET
L k= } =
A ]
@ N° di serie " o Qﬁ#
I RPN N B
O 11T © +f 7
Peso: 2,6 Kg - Viti di fissaggio previste M6x20 UNI 5931
BS515 con artaccHI A/B/P/T LATERALI
100 —_
Base singola — " P!—‘ \—lﬁ
_ 46 42 " T 1B
(15 )| CETOPS5/NG10 7T . FE B
. . (o 1 o) e o
@ Attacchi laterali 1A
da 3/4" BSP ! 5 .
T 9%
| ISR
Nessuna variante EEEE i T N
nE=H- % - = 4 N
o i . ! N &
@ N° di serie ) ‘?ﬁﬁ# AR
@ fHJ ©) +———1
Peso: 3,8 Kg - Viti di fissaggio previste M6x50 UNI 5931

e 2 @ BREVINI

Motion Systems



BS5... Basi siNgoLE CeTor 5/NG10

BS516 con attaccHI P/T PosTERIORI - A/B LATERALI

Base singola |

CETOP 5/NG10 100 42 pT

Attacchi posteriori e ~ n Qe
H " Jio

laterali da 1/2" BSP - _ j
7B

26.
210.5

Nessuna variante

|
=~
o)
|
5
n
o
o

Ne° di serie "

125

105
96
54

Peso: 2,6 Kg It
Viti di fissaggio previste M6x20 UNI 5931 I

BS517 con attaccHI P/T PoSTERIORI - A/B LATERALI

Base singola |

CETOP 5/NG10 PoT

17 Attacchi posteriori e R 42
laterali da 3/4" BSP 46 25 w

|
|
6.
210.5
a
vl
o

@/

Nessuna variante /@ 4

i BHHE

. . |
N° di serie I T

Al pa D
Peso: 3,9 Kg N9 o w NS

Viti di fissaggio previste
M6x50 UNI 5931 ! =

H'““ﬂ
| I|
17T
‘

5 5
Vil
ﬂ}

Dl
u

_ | . g |
© | ©) :::}i::i e |- | &)

BS53 BasE b1 RibuzioNE DA CETOP 5/NG10 A CETOP 3/NGO6

Base singola - 77
|
(15 )| CETOPS5/ING10 59.5 s |
24.5 32 32.5 L
('3 )| cETOP3/INGO6 15.5 21 o1
Nessuna variante - & == N 7 N DR PN
©F = o ob |
Ne di serie @ 0o W Bl o
@ & < el ¥ & Y 5*\ ol | o
] ! - - 7*8F¢' = 77§‘ G f'1‘\ E }/ T ﬁm LT o0
B@ ! *{.‘; v = Il
Peso: 1,1Kg 4@3&3/ I el I ﬁg‘[ ff 7 ) '
Viti di fissaggio previste i - ¥ N
M6x30 UNI 5931 4
==

e 2 @ BREVINI

Motion Systems



BS5... Basi siNgoLE CeTor 5/NG10

BS530/31 con attaccHI P/T POSTERIORI E LATERALI, A/B LATERALI

¢ La minima pressione di taratura consentita € la stessa per tutte le molle:

vedi valvola a cartuccia CMP30...

Base singola FiJ T_,L 5
Q | I—
(5 ) | CETOPS5/NG10 -
M |
@ 30 = Attacchi P/T posteriori - A/B laterali opposti da 3/4" BSP Q
31 = Attacchi P/T posteriori e laterali - A/B laterali da 3/4" BSP !
P T
@ M = Pomolo in plastica
C = Vite con esagono interno o -
@ Campo di taratura A j\—r
1=max.50 bar (colore bianco) 5 I
2 =max. 140 bar (colore giallo) | P
3 =max. 350 bar (colore verde) | r |
. M ‘
Nessuna variante Q
|
Ne di serie P T

BS530...

BS531...

BS530 con ATTAccHI P/T PoSTERIORI, A/B LATERALI

8 80 8
48 48 " 96
1/47BSP Yo 48
| ] € s
© - © 0
[ A
I = g =
al |0 A0 e
I ) [ |
2 m:a\/@ gwb:ﬁ§ o
T T o e
Pl 3
8y o é
| & *@ 9
CH. 27 n -
~T|
i
L) X|
- X g
€l CH. 17
Peso: 5,5 Kg
T . . Ch. 5
Viti di fissaggio previste 034.5 c
M6x75 UNI 5931
BS531 con AtTaccHI P/T POSTERIORI E LATERALI, A/B LATERALI)
B34.5 C M
Ch.
v
1 L 5 L %
g CH. 27 g 63%

61
max. 177.5

105
|

29

64

@ L_ o
Tf’” L F T
A = — [ — —|
| 82 o ) < ”
L#J“ \ ‘ 1/4”BSP _, |
.
Pt N frd T 3
‘ _
D+ © B < o
a M
29 68 ) 119 68
o
8.5 80 8.5 45.5 30.5 26.5 47 23.5

Peso: 6,7 Kg - Viti di fissaggio previste M6x75 UNI 5931

Vil o 22

PTT
v

BREVINI

Motion Systems



BS5... Basi siNgoLE CeTor 5/NG10

BSVMP20 BASE SINGOLA CON VALVOLA DI MAX. PRESSIONE PER MONTAGGIO A PARETE (ES. SU COPERCHIO SERBATOIO)

10 80
Base singola 45 24
CH.22
. . . ) . max. 91
Valvola di massima pressione " \-
I M AT~
/2 TN
Attacchi da 1/2" BSP 8 gt () i - £
. i I &
@ M = Pomolo in plastica © Y cn-
C = Vite con esagono interno . .
V = Volantino max. 177 max-
@ Campo di taratura . e nax.210.2 P
1 =max. 30 bar (colore bianco) 5 T T
2 = max. 140 bar (colore giallo) " ] " ] ik
3 = max. 250 bar (colore verde) | [* | =~ o lif}—— e
v A 1 _ { 9 [ -
Nessuna variante @—@\ ﬂ Ve ol T
P T R [
1T //g,, >
@ N° di serie 8.5 1Y P T
913.5
Peso: 3,1 Kg ¢ La minima pressione di taratura consentita & in funzione della molla:
Viti di fissaggio previste M8x65 UNI 5931 vedi valvola a cartuccia CMP20...

BS529 BASE SINGOLA CON VALVOLA DI MASSIMA PRESSIONE PER VALVOLA AD INVERSIONE AUTOMATICA AD5I...

Base singola P a B T
g T,
(5 ) | CETOP5/NG10 e
Attacco P posteriori 1/2" BSP {} T 1/27 Bsel 3 M : T
Attacchi A/B laterali da 1/2" BSP T ‘
Attacco T posteriori 1/2" BSP _j/ 5 T
Attacchi T laterali da 3/4" BSP 1 P v
Regolazione: vite ERH o
con esagono inetrno l _/ ﬁé} N
Campo di taratura
2 = max. 150 bar (colore giallo) 28 =K 48
3 = max. 320 bar (colore verde)
Nessuna variante /27 BSP
@ N° di serie
o
= o
«©
(@
[QV)
Peso: 4,5 Kg
Viti di fissaggio previste M6x60 UNI 5931 45 43 20
Forza di serraggio CMP.10... 90 10 o
60 70 Nm /6 + 7 Kgm N"2 Forio7 e =
M
M = Attacco manometro (1/4" BSP) CH-5 cH-2l T @D © -1
. Al & N =
=8l D)
CMP 10 £ ﬁfﬁ ©
H \ o ©
CH. 17 = aﬂr - | <l o M /
,HiﬂH( i / \\ \ K,,
sy A\
P I A |
*Laminimapressione ditaratura consentita N4 Ll Ll
€ in funzione della molla: ‘ ‘
vedi valvola a cartuccia CMP10... (Vedi ©
Cap. VIl * 30) MAX. 58 110 28 32
3/47 BSP
VIl o 23

@ BREVINI

Motion Systems



